



## Сотрудники следственного управления СК России по Тюменской области провели профилактические уроки в школах и рассказали детям о том, как не стать жертвой преступления



Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления.

Дети и подростки являются наиболее уязвимой, незащищенной частью нашего общества. Жестокое обращение с ними, пренебрежение их интересами не только наносит непоправимый вред их здоровью, и физическому, и психическому, но также имеет тяжелые социальные последствия. Результаты криминологических и психологических исследований показывают,



что в силу особенностей возраста, личностной несформированности и незащищенности несовершеннолетние обладают повышенной виктимностью – субъективной "предрасположенностью" стать при определенных обстоятельствах жертвой преступлений.

Мерами профилактики преступлений в отношении несовершеннолетних со стороны следственных органов являются выявление по каждому делу обстоятельств, способствовавших совершению преступления, внесение соответствующих представлений, проведение разъяснительной работы в общеобразовательных учреждениях.

В связи с началом нового учебного года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации провели классные часы в школах города Тюмени и области. Так, старший следователь Заводоуковского межрайонного следственного отдела Медведева М.В. выступила перед учениками 2 класса «а» МАОУ Упоровской СОШ (классный руководитель Ярцева С.Н.), старший следователь Ишимского межрайонного следственного отдела Вьюнов А.А. выступил перед учащимися 8 класса «б» Ишимской городской школы № 7 (классный руководитель Лесовец Б.В.).

Старший следователь следственного отдела по городу Тобольск Сайфуллина З.М. выступила на классном часе в 11 классе МАОУ Абалакской СОШ с темой «Мир профессий», рассказав о работе следователей Следственного комитета (классный руководитель Алыкова А.В.).

В ходе бесед ребятам рассказали о преступлениях, которые наиболее часто совершаются в отношении несовершеннолетних. Также дана правовая оценка преступлениям, которые совершают непосредственно сами несовершеннолетние. Учащиеся уведомлены о наступлении гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности в случае совершения ими противоправных действий, с какого возраста наступает уголовная и административная ответственность.

Кроме того, проведена содержательная профилактическая беседа с подростками и о возможном вреде информации в сети Интернет.

В рамках профилактических мероприятий следственным управлением будет продолжена работа по защите детей от преступных посягательств.

Подразделение: отдел кадров



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

## Изображения

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1253818>